

идти в широком соответствии с нормативно-правовыми актами, принятыми как на уровне РФ, так и на уровне субъектов федерации.

Потребность в социальном обеспечении появилась одновременно с возникновением человеческого общества. В любом обществе независимо от его экономического и политического устройства всегда есть люди, которые в силу естественных, не зависящих от них причин, не могут собственными усилиями приобретать источник средств своего существования. К числу таких людей относятся дети и старики.

Государство предпринимает меры по улучшению жизни пожилых людей. О чем свидетельствует постоянно разрабатываемые Государственные Программы и Стратегии. Остановимся подробнее на Стратегии действий в интересах граждан пожилого возраста до 2025 года. *Проект Распоряжения Правительства Российской Федерации "Об утверждении Стратегии действий в интересах граждан пожилого возраста до 2025 года" (подготовлен Минтрудом России 08.06.2015).*

Стратегии действий в интересах граждан пожилого возраста до 2025 года

Стратегия действий в интересах граждан пожилого возраста разработана во исполнение поручения Президента Российской Федерации.

Необходимость подготовки Стратегии обусловлена увеличением численности и доли граждан старше трудоспособного возраста в населении России, а так же усложнением структуры социально-экономической группы пожилых людей.

Цель Стратегии - определение целей, принципов, задач и приоритетных направлений государственной социальной политики в отношении граждан пожилого возраста.